
 Додаток 3 
 

до розпорядження голови обласної  
державної адміністрації 
 
26.10.2017                  № 568 
   

 
РЕКОМЕНДАЦІЇ  

щодо розробки проекту Програми соціально-економічного та культурного 
розвитку Запорізької області на 2018 рік 

 
 1. Проект Програми соціально-економічного та культурного розвитку 
Запорізької області на 2018 рік (далі – проект Програми) розробляється за 
орієнтовною структурою Програми (див. додаток 2 до розпорядження) та з 
урахуванням: 
 1) стратегічних напрямів, оперативних цілей та завдань, визначених 
Державною стратегією регіонального розвитку на період до 2020 року 
(постанова Кабінету Міністрів України від 06.08.2014 № 385), Стратегією 
регіонального розвитку Запорізької області на період до 2020 року (рішення 
обласної ради від 25.02.2016 № 1) та Планом заходів на 2016-2018 роки з 
реалізації Стратегії регіонального розвитку Запорізької області на період до 
2020 року (рішення обласної ради від 25.02.2016 № 2); 
 2)  положень Національної доповіді «Цілі Сталого Розвитку: Україна», 
яка схвалена Міжвідомчою робочою групою високого рівня для організації 
процесу імплементації Цілей Сталого Розвитку для України та оприлюднена на 
виконання доручення Кабінету Міністрів України від 21.06.2017     
№ 22696/3/1-16 на офіційному сайті Мінекономрозвитку (www.goo.gl/ZV8mhu);  
 3) прогнозу економічного і соціального розвитку України на 2018-
2020 роки та основних прогнозних макропоказників економічного і соціального 
розвитку України на 2019 і 2020 роки, схвалених постановою Кабінету 
Міністрів України від 31.05.2017 № 411; 
 4) пропозицій обласної Комісії з визначення концепції соціально-
економічного та культурного розвитку Запорізької області на 2018 рік, 
створеної рішенням обласної ради від 08.06.2017 № 89, насамперед, пропозицій 
щодо заходів, спрямованих на пом’якшення внутрішньорегіональної 
диференціації у рівнях соціально-економічного розвитку районів і міст області. 
 
 2. Структурні підрозділи облдержадміністрації, територіальні органи 
центральних органів виконавчої влади та інші виконавці, що беруть участь у 
розробленні проекту Програми, готують матеріали щодо напрямів державної 
політики, розвитку галузей економіки або сфер діяльності за колом 
підприємств усіх форм власності, що входять до відповідної сфери діяльності.  

Райдержадміністрації готують проекти основних показників соціально-
економічного розвитку районів області на 2018 рік спільно з об’єднаними 
територіальними громадами  та надають їх у цілому за територіями.  
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 3. До розділу ІІ (Аналіз   економічного та соціального розвитку області за 
2017 рік) структури Програми. 

1) У пункті 1 (Основні тенденції соціально-економічного розвитку 
області) поточний стан відповідної галузі економіки чи сфери діяльності у 
звітному періоді та реалізації політики, що проводилася, аналізується за такими 
параметрами: 

загальна характеристика галузі (сфери діяльності) та державної політики, 
яка проводилася у цій галузі (сфері діяльності), а також стан її реалізації; 

аналіз існуючої динаміки, тенденцій, пропорцій розвитку та чинників, що 
їх обумовлювали у звітному періоді. 

2) У пункті 2 (Головні проблеми розвитку економіки й соціальної сфери) 
зазначаються ключові проблеми, які стримують розвиток Запорізької області 
(наводиться проблемне питання разом із обґрунтуванням, обсяг – до  
0,5 аркуша). 

Проблемні питання, притаманні для більшості регіонів України, не 
включаються (наприклад, такі як: високі відсоткові ставки комерційних банків, 
або зниження купівельної спроможності населення). 
 У разі доцільності наводиться характеристика змін у нормативно-
правовій базі, які відбулися протягом останнього року і наберуть чинності з 
2018 року або вже чинні, та їх наслідки, що будуть впливати на ситуацію в 
області протягом 2018 року. 
 
 4. До розділу ІІІ (Цілі   і   пріоритети   економічного і  соціального 
розвитку на 2018 рік) структури Програми. 
 Цілі і пріоритети економічного і соціального розвитку наводяться з 
урахуванням стратегічних цілей, визначених Стратегією регіонального 
розвитку Запорізької області на період до 2020 року (рішення обласної ради від 
25.02.2016 № 1). 

У розділі визначаються першочергові завдання, які направлені на 
розв’язання соціально-економічних проблем та підвищення рівня життя 
населення, або основні напрями здійснення політики у відповідній сфері 
діяльності. 

Наприклад: 
Стратегічна ціль 2. «Запорізький край – інвестиційно приваблива 

територія з розвинутими індустріальним комплексом та інфраструктурою».   
Пріоритет: «Створення сприятливих умов для залучення інвестицій та 

грантів (оновлення інвестиційного порталу Запорізької області, популяризація 
інвестиційного потенціалу у міжнародному інформаційному просторі)». 

або 
Стратегічна ціль 1. «Запорізький край – регіон з високим рівнем та 

якістю життя населення». 
Пріоритет: «Підвищення ефективності та адресності соціального 

захисту населення (забезпечення призначення житлових субсидій; надання усіх 
видів соціальної допомоги, компенсація відповідно до норм чинного 
законодавства). Соціальна підтримка внутрішньо переміщених осіб, 
демобілізованих учасників АТО та членів їх сімей».  
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5. До розділу ІV (Шляхи розв’язання головних проблем розвитку 

економіки і соціальної сфери та досягнення поставлених цілей) структури 
Програми.  

 Цей розділ повинен бути узгодженим з пунктом 2 розділу ІІ (Головні 
проблеми розвитку економіки й соціальної сфери розділу) та викладається за 
такою структурою:  

стисла інформація у вигляді максимально конкретного опису тих змін, на 
які була спрямована діяльність органів державної влади та місцевого 
самоврядування, або про проведені заходи, які вплинули на соціально-
економічний стан області у 2017 році (обсяг – до 1,5 аркуша);  

основні завдання та заходи на 2018 рік, які  визначаються до кожного із 
запропонованих пріоритетів;  

очікувані результати (на основі регулятивного показника).    
 
6.  Матеріали до проекту Програми надаються Департаменту 

економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації у вигляді повністю 
підготовлених розділів за структурою. 

 
 7. При розробці проекту Програми структурні підрозділи 

облдержадміністрації, територіальні органи центральних органів виконавчої 
влади, райдержадміністрації та інші виконавці, що беруть участь у розробленні 
проекту Програми, співпрацюють із відповідними відділами Департаменту 
економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації (зокрема, з відділом 
моніторингу та прогнозування регіонального розвитку, каб. № 452                      
тел. 224-63-71).  

 
 
 

Заступник голови - керівник апарату 
обласної державної адміністрації                                                       З.М. Бойко 

 


